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IDŐPONT: 

2020. március 9. 

HELYSZÍN: 

Információs Pont 

(6078 Jakabszállás, Petőfi Sándor utca 15.) 

JELENLÉVŐK: 

14 fő, jelenléti ív alapján 

TÁRGY: 

Idős gondozás, nappali ellátás 
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BESZÁMOLÓ 

Nyugdíjas lakóinkkal az idős ellátás minden napjairól beszélgettünk Csizovszki Dóra nappali ellátást 

vezető segítségével 

Magyarországon nincs semmilyen értelmezhető rendszere az idősgondozásnak. Eseti megoldások 

vannak, melyek jellemzően csak kevés, jobban informált és jobbanyagi helyzetű családok számára 

kínálnak random megoldásokat. Ennek kapcsán beszélgettünk. 

„Az emberi méltóság sérthetetlen. Minden embernek joga van az élethez és az emberi méltósághoz”, 

ezért a szociális biztonság nyújtására nagy hangsúly kell fektetni 

Jakabszállás nem rendelkezik bentlakásos ellátást biztositó Idősek otthonával. Ezért az otthoni 

segítségre kell nagyon nagy figyelmet fordítani. Biztositani kell a szociális étkeztetést, a házi segítség 

nyújtást, valamint a családsegítésben szerepet kell vállalni.  Településünkön a Helvéciai Mikrótérségi 

szociális szolgáltató központ biztosítja a nappali ellátást, illetve a rászoruló idősek saját otthonukban 

való gondozását. A magas gondozási igényű súlyos krónikus betegek jellemzően idősek és a 

családtagjaik segítségét hivatott biztosítani a házi segítségnyújtás melyhez megfelelő állami 

finanszírozás szükséges. E nélkül nem tudják az érintettek részére a szolgáltatásokat biztosítani. 

Lényeges az egyének önmagukért és családjukért, valamint a helyi közösségeknek a tagjaikért viselt 

felelőssége.  A szociális alapszolgáltatások megszervezésével az állam és a településünk 

önkormányzata segítséget nyújt a szociálisan rászorulók részére saját otthonukban és 

lakókörnyezetükben önálló életvitelük fenntartásában, valamint egészségügyi problémáik 

megoldásában. E területre rendelkezésre áll 2 fő házi beteg ápoló, illetve a tanyagondnoki szolgálat. 

Csizovszki Dóra elmondta bátran merjenek segítségért fordulni, ez nem szégyen. A szolgáltatások 

igénybevétele önkéntes. Az étkezést és a házi segítségnyújtás esetében az igénybevétel érdekében a 

kérelmet írásban kell hozzájuk benyújtani.  

Vegyenek részt aktívan a nappali ellátás által szervezet csoportos foglalkozásokon, kirándulásokon. 

KÉPEK 
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Jakabszállás, 2020. március 9. 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


